
PATTON PROGRAMMA 2012

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Buitenkoken is buitengenieten. Barbecues en buitenkeukens hebben in de afgelopen jaren hun vaste plek in de tuin 
gekregen, al dan niet onder een fraaie overkapping. Steeds vaker wordt er gekozen voor kwaliteit en bedieningsgemak. 
Barbecueën is beslist niet langer alleen voorbehouden aan de mannen. Gelukkig zien we ook steeds meer vrouwen met 
veel plezier buitenkoken. Tevens merken wij op dat de buitenkeuken ook steeds vaker jaarrond gebruikt wordt, en waarom 
ook niet...

Het kiezen van een geschikte barbecue is persoonlijk. Kiest u een praktische compacte barbecue, een buitenkeuken met 
uitgebreide mogelijkheden of een inbouwmodel voor een luxe buitenmeubel? Wat u ook kiest, Patton heeft het geschikte 
model voor u. Iedere Patton barbecue of buitenkeuken is compleet en direct gereed voor gebruik. Wist u dat grillen op 
een barbecue gezonder is? De warmte is door de regelbare temperaturen prima te doseren. Bijna alle Patton model-
len zijn voorzien van een zijbrander waarop u kunt koken, sauzen kunt bereiden, wokken, roerbakken of pocheren. De 
mogelijkheden zijn eindeloos. Met 3, 4 of 5 branders en een zijbrander heeft u de beschikking over meerdere kookzones 
voor nog meer kookcomfort.

Zo ziet u, kiezen voor Patton is kiezen voor kwaliteit.        



PRIJSLIJST 2012

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



PATIO CHEF SERIES

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Patio Chef 2+-burner

Patton Patio Chef 2+-burner 
The Patton Patio Chef 2+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality. 

CAPACITY: 2 Main burners (3.5 kW per burner), 1 Side burner (3,2 kW).

COOKING SURFACE AREA: 475 mm x 400 mm.

HOOD: Double layer enamel steel hood and high temperature powder coated L/R caps 

with thermometer. 

BARBECUE BODY: Painted cold roll steel

COOKING GRID: Enamel wiring 2 pcs 

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose, PVC cover

PRODUCT SIZE: 1125 mm (W) x 520 mm (D) x 1080 mm (H).

WEIGHT: N.W. 25 kg

Patton Patio Chef 2+-burner 
Article ID: 54GCPR201

EAN Code: 8712024090838

new
2012



Patton Patio Chef 3+-burner

Patton Patio Chef 3+-burner 
The Patton Patio Chef 3+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality. 

CAPACITY: 3 Main burners (3.5 kW per burner), 1 Side burner (3,2 kW).

COOKING SURFACE AREA: 600 mm x 410 mm.

HOOD: Double layer enamel steel hood and high temperature powder coated L/R caps 

with thermometer. 

BARBECUE BODY: Painted cold roll steel

COOKING GRID: Enamel wiring 2 pcs 

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose, PVC cover

PRODUCT SIZE: 1250 mm (W) x 520 mm (D) x 1080 mm (H).

WEIGHT: N.W. 30 kg

new
2012Patton Patio Chef 3+-burner 

Article ID: 54GCPR511

EAN Code: 8712024084325



Product BBQ Patron series Material / colour EAN Code Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

+!7B2AC4-ajaidi!

+!7B2AC4-aiedcf!

€ 349,00 € 293,28volgt

€ 449,00 € 377,31volgt

Black enamel coated hood
Black cabinet trolley - 
Black side shelves

Black enamel coated hood
Black cabinet trolley - 
Black side shelves

Patio Chef 2+ burner
With sideburner

Article ID: 54GCPR201

Patio Chef 3+ burner
With sideburner

Article ID: 54GCPR511



PROMINENT SERIES

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Prominent 3+-burner “Nova Black” 

Patton Prominent 3+-burner “Nova Black” 
Article ID: 54GCPR301

EAN Code: 8712024084172

Patton Prominent 3+-burner “Nova Black”
The Patton Prominent 3+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality.

CAPACITY: 3 Main burners (total 10,5 kW), 1 Side burner (3,5 kW).

COOKING SURFACE AREA: 600 mm x 480 mm.

HOOD: Enamel steel hood “Nova Black” / “Alpine White” with thermometer. 

BARBECUE BODY: Painted “Nova Black”  / “Alpine White” cold roll steel

COOKING GRID: Cast iron 

ACCESSORIES: Thermometer, PVC cover.

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose

PRODUCT SIZE: 1260 mm (W) x 620 mm (D) x 1200 mm (H).

WEIGHT: N.W. 50 kg



Patton Prominent 3+-burner “Alpine White”

Patton Prominent 3+-burner “Alpine White” 
Article ID: 54GCPR308

EAN Code: 8712024084189

Patton Prominent 3+-burner “Alpine White” 
The Patton Prominent 3+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality.

CAPACITY: 3 Main burners (total 10,5 kW), 1 Side burner (3,5 kW).

COOKING SURFACE AREA: 600 mm x 480 mm.

HOOD: Enamel steel hood “Nova Black” / “Alpine White” with thermometer. 

BARBECUE BODY: Painted “Nova Black”  / “Alpine White” cold roll steel

COOKING GRID: Cast iron 

ACCESSORIES: Thermometer, PVC cover.

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose

PRODUCT SIZE: 1260 mm (W) x 620 mm (D) x 1200 mm (H).

WEIGHT: N.W. 50 kg



Product BBQ Prominent series Material / colour EAN Code

+!7B2AC4-aiebhc!

+!7B2AC4-aiebij!

Black enamel coated hood
Black cabinet trolley  
Stainless steel side shelves

White enamel coated hood
White cabinet trolley  
Stainless steel side shelves

Prominent 3+ burner 
cabinet
“Nova Black”
With sideburner

Article ID: 54GCPR301

Prominent 3+ burner 
cabinet
“Alpine White”
With sideburner

Article ID: 54GCPR308

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 599,00 € 503,36volgt

€ 599,00 € 503,36volgt



Patton Prominent 3+-burner “Midnight Blue”

Patton Prominent 3+-burner “Midnight Blue” 
The Patton Prominent 3+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality.

CAPACITY: 3 Main burners (total 10,5 kW), 1 Side burner (3,5 kW).

COOKING SURFACE AREA: 600 mm x 480 mm.

HOOD: Enamel steel hood “Midnight Blue” with thermometer. 

BARBECUE BODY: Painted “Midnight Blue” cold roll steel

COOKING GRID: Cast iron 

ACCESSORIES: Thermometer, PVC cover.

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose

PRODUCT SIZE: 1260 mm (W) x 620 mm (D) x 1200 mm (H).

WEIGHT: N.W. 50 kg

new
2012Patton Prominent 3+-burner “Midnight Blue” 

Article ID: 54GCPR307

EAN Code: 8712024090937



Patton Prominent 3+-burner “Sparkling Grey”

Patton Prominent 3+-burner “Sparkling Grey” 
The Patton Prominent 3+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality.

CAPACITY: 3 Main burners (total 10,5 kW), 1 Side burner (3,5 kW).

COOKING SURFACE AREA: 600 mm x 480 mm.

HOOD: Enamel steel hood “Sparkling Grey” with thermometer. 

BARBECUE BODY: Painted “Sparkling Grey” cold roll steel

COOKING GRID: Cast iron 

ACCESSORIES: Thermometer, PVC cover.

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose

PRODUCT SIZE: 1260 mm (W) x 620 mm (D) x 1200 mm (H).

WEIGHT: N.W. 50 kg

new
2012Patton Prominent 3+-burner “Sparkling Grey” 

Article ID: 54GCPR309

EAN Code: 8712024090982



Patton Prominent 5+-burner “Nova Black”

Patton Prominent 5+-burner “Nova Black” 
The Patton Prominent 5+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality.

CAPACITY: 5 Main burners (total 17,5 kW), 1 Side burner (3,5 kW).

COOKING SURFACE AREA: 780 mm x 480 mm.

HOOD: Enamel steel hood “Nova Black” with thermometer. 

BARBECUE BODY: Painted “Nova Black” cold roll steel

COOKING GRID: Cast iron 

ACCESSORIES: Thermometer, PVC cover.

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose

PRODUCT SIZE: 1440 mm (W) x 620 mm (D) x 1200 mm (H).

WEIGHT: N.W. 61,5 kg

Patton Prominent 5+-burner “Nova Black” 
Article ID: 54GCPR401

EAN Code: 8712024084196



Product BBQ Prominent series Material / colour EAN Code

+!7B2AC4-ajajdh!

+!7B2AC4-ajajic!

+!7B2AC4-aiebjg!

Blue enamel coated hood
Blue cabinet trolley  
Stainless steel side shelves

Grey enamel coated hood
Grey cabinet trolley  
Stainless steel side shelves

Black enamel coated hood
Black cabinet trolley  
Stainless steel side shelves

Prominent 3+ burner 
cabinet
“Mid-Night Blue”
With sideburner

Article ID: 54GCPR307

Prominent 3+ burner 
cabinet
“Sparkling Grey” 
With sideburner

Article ID: 54GCPR309

Prominent 5+ burner 
cabinet
“Nova Black”
With sideburner

Article ID: 54GCPR401

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 599,00 € 503,36volgt

€ 599,00 € 503,36volgt

€ 749,00 € 629,41volgt



PERFORMER SERIES

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Performer 3+-burner

Patton Performer 3+-burner
The Patton Performer 3+ burner is a very complete, fancy and modern 
designed barbecue with sideburner. Very functional and of high quality.
Design inspired by world’s most famous mobile phone!!

CAPACITY: 3 Main burners (3,3 kW per burner), 1 Side burner (2,8 kW).

COOKING SURFACE AREA: 670 mm x 460 mm.

HOOD: Double layer lid, high temperature matte powder coating, with thermometer. 

BARBECUE BODY: Matte powder coating

COOKING GRID: Enamel

WARMING RACK: Electroplating

ACCESSORIES OPTIONAL: Regulator and hose, PVC cover.

PRODUCT SIZE: 1350 mm (W) x 620 mm (D) x 1100 mm (H).

WEIGHT: n.n.b.

new
2012Patton Performer 3+-burner 

Article ID: 54GCPA301

EAN Code: 8712024091033



Product BBQ Performer series Material / colour EAN Code

+!7B2AC4-ajbadd!
Duo tone high temperature 
matte powder coated hood
Duo tone cabinet trolley  
Black painted & stainless steel 
side shelves

Performer 3+ burner 
cabinet
With sideburner

Article ID: 54GCPA301

 ”Design inspired by Apple 
I-Phone”

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 699,00 € 587,39volgt



PATRON SERIES

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Patron 3+-burner

Patton Patron 3+-burner
Article ID: 54GCP301

EAN Code: 4710958400635

Patton Patron 3+-burner 
Met 3 branders en zeer krachtige zijbrander biedt dit model u 
mogelijkheden in overvloed. Het gereedschapsrek met ophanghaken 
biedt u extra ruimte om uw gereedschappen overzichtelijk op te bergen.

CAPACITEIT: 3 hoofdbranders. Totaal 14,7 kW. 1 zijbrander 4,1 kW.

KOOKOPPERVLAK: 620 mm x 440 mm.

KAP: Geëmailleerd plaatstaal in de kleur zwart met gietaluminium zijstukken in de kleur

antraciet, rvs-handgreep en temperatuurmeter.

BARBECUEFRAME: Zwart geëmailleerd plaatstaal, rvs-branders met vlamoverloop en 

elektronische ontsteking. Frontpaneel met antraciet getextureerde coating.

GRILLOPPERVLAK: Porselein gecoate gietijzeren roosters. Geëmailleerde plaatstalen

vlamverdelers. 

ACCESSORIES: 1 hoes. 1 gereedschapsrek met 5 haken. 1 temperatuurmeter.

PRODUCT AFMETINGEN: 1345 mm (W) x 620 mm (D) x 1200 mm (H).

NETTO GEWICHT: 49,5 kg 

 



Patton Patron 4+-burner

Patton Patron 4+-burner
Article ID: 54GCP401

EAN Code: 4710958990716 

Patton Patron 4+-burner 
Met 4 branders en zeer krachtige zijbrander biedt dit model u mogelijkheden in
overvloed. Het gereedschapsrek met ophanghaken biedt u extra ruimte om uw
gereedschappen overzichtelijk op te bergen.

CAPACITEIT: 4 hoofdbranders. Totaal 19,6 kW. 1 zijbrander 4,1 kW.

KOOKOPPERVLAK: 670 mm x 440 mm.

KAP: Geëmailleerd plaatstaal in de kleur zwart met gietaluminium zijstukken in de kleur

antraciet, rvs-handgreep en temperatuurmeter.

BARBECUEFRAME: Zwart geëmailleerd plaatstaal, rvs-branders met vlamoverloop en 

elektronische ontsteking. Frontpaneel met antraciet getextureerde coating.

GRILLOPPERVLAK: Porselein gecoate gietijzeren roosters. Geëmailleerde plaatstalen

vlamverdelers.

ACCESSORIES: 1 hoes. 1 gereedschapsrek met 5 haken. 1 temperatuurmeter.

PRODUCT AFMETINGEN: 1395 mm (W) x 620 mm (D) x 1430 mm (H).

NETTO GEWICHT: 55,5 kg



Patton Patron 3+-burner  cabinet

Patton Patron 3+-burner cabinet
Article ID: 54GCP321

EAN Code: 4710958990792

Patton Patron 3+-burner cabinet
Dit model is voorzien van 3 roestvrijstalen branders en een zijbrander 
met windscherm. Een barbecue om van te smullen. De gesloten 
onderkast biedtextra ruimte om gereedschappen en BBQ-benodigdheden 
op te bergen.

CAPACITEIT: 3 Hoofdbranders. Totaal 10,5 kW. 1 Zijbrander 3,57 kW.

KOOKOPPERVLAK: 620 mm x 440 mm.

KAP: Geëmailleerd plaatstaal in de kleur zwart met gietaluminium zijstukken in de kleur

aluminium grijs, rvs-handgreep en temperatuurmeter.

BARBECUEFRAME: Zwart geëmailleerd plaatstaal, rvs-branders met vlamoverloop en

elektronische ontsteking. Frontpaneel zwart gecoat.

GRILLOPPERVLAK: Porselein gecoate gietijzeren roosters. Geëmailleerde plaatstalen 

vlamverdelers.

ACCESSORIES: 1 hoes. 1 temperatuurmeter.

PRODUCT AFMETINGEN: 1345 mm (W) x 620 mm (D) x 1200 mm (H).

NETTO GEWICHT: 51,5 kg 



Product BBQ Patron series Material / colour EAN Code Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

'!7B09FI-eaagdf!

'!7B09FI-jjahbg!

'!7B09FI-jjahjc!

'!7B09FI-jjafab!

€ 549,00 € 461,344

€ 599,00 € 503,364

€ 599,00 € 503,364

€ 649,00 € 545,384

Black enamel coated hood
Charcoal grey trolley - 
side shelves and front

Black enamel coated hood
Charcoal grey trolley - 
side shelves and front

Black enamel coated hood
Black cabinet trolley and side 
shelves 
Grey door and hood sideplates

Stainless steel 304 hood
Charcoal grey cabinet trolley 
and side shelves 
Stainless steel front

Patron 3+ burner
With sideburner

Article ID: 54GCP301

Patron 4+ burner
With sideburner

Article ID: 54GCP401

Patron 3+ burner cabinet
With sideburner

Article ID: 54GCP321

Patron 4-burner cabinet
Grid and high gloss porcelain 
coated hotplate

Article ID: 54GCP421



Patton Patron 4-burner cabinet

Patton Patron 4-burner cabinet
Article ID: 54GCP421

EAN Code: 4710958990501

 

Patton Patron 4-burner cabinet 
4-brander met onderkast. Het 670 mm x 440 mm grote kookoppervlak van dit
model bestaat uit een grillrooster en een geëmailleerde hotplate. Compleet te
maken met Tap wash- ,Two burner- en Top marble Cart.

CAPACITEIT: 4 hoofdbranders. Totaal 19,6 kW.

KOOKOPPERVLAK: 670 mm x 440 mm.

KAP: Roestvrijstaal dubbelwandig met gietaluminium zijstukken in de kleur antraciet,

rvs-handgreep en temperatuurmeter.

BARBECUEFRAME: Zwart geëmailleerd plaatstaal, rvs-branders met vlamoverloop en 

elektronische ontsteking. Frontpaneel rvs.

GRILLOPPERVLAK: Porselein gecoate gietijzeren rooster. Geëmailleerde hotplate. 

Geëmailleerde plaatstalen vlamverdelers.

ACCESSORIES: 1 hoes. 1 geëmailleerd stalen hotplate met braadvochtopvang. 1 gereed-

schapsrek met 5 haken. 1 temperatuurmeter

PRODUCT AFMETINGEN: 1395 mm (W) x 620 mm (D) x 1430 mm (H).

NETTO GEWICHT: 59 kg



Patton Patron cart Two burner

Patton Patron cart Two burner
Article ID: 54GSP052

EAN Code: 4710958990518

Patton Patron cart Two burner
Koppelbaar aan alle Patron barbecues. Deze cart is voorzien van 2 krachtige
branders met windscherm, onderkast met deur en gereedschapsrek.

CAPACITEIT: 2 dubbelrings branders. Totaal 8,9 kW.

KOOKOPPERVLAK: 450 mm x 265 mm.

BOVENZIJDE: Volledig rvs. 2 branders met elektronische ontsteking. Opklapbaar wind-

scherm. Frontpaneel met 2 bedieningsknoppen.

ONDERSTEL: Gesloten onderstel voorzien van antraciet getextureerde coating, dubbel-

wandige deur incl. gereedschapsrek met 5 haken.

ACCESSORIES: 1 gereedschapsrek met 5 haken. 1 tweedelig connectionset.

PRODUCT AFMETINGEN: 820 mm (W) x 545 mm (D) x 880 mm (H).

NETTO GEWICHT: 29 kg 



Patton Patron cart Tap wash

Patton Patron cart Tap wash
Article ID: 54GSP053

EAN Code: 4710958990525 

 

Patton Patron cart Tap wash
Koppelbaar aan alle Patron barbecues. Deze cart is voorzien van spoelbak,
kraan en onderkast met deur en gereedschapsrek. Compleet met koppeling
en slang.

BOVENZIJDE: Volledig rvs. Tapkraan en spoelbak. ¾” wateraansluiting en flex afvoerslang.

Frontpaneel met flesopener.

ONDERSTEL: Gesloten onderstel voorzien van antraciet getextureerde coating, dubbel-

wandige deur incl. gereedschapsrek met 5 haken.

ACCESSORIES: 1 gereedschapsrek met 5 haken. 1 tweedelig connectionset.

PRODUCT AFMETINGEN: 820 mm (W) x 545 mm (D) x 880 mm (H).

NETTO GEWICHT: 22 kg 



Patton Patron cart Top marble

Patton Patron cart Top marble
Article ID: 54GSP054

EAN Code: 4710958990532

Patton Patron cart Top marble
Koppelbaar aan alle Patron barbecues. Deze cart is voorzien van een marmeren
werkblad, onderkast met deur en gereedschapsrek.

BOVENZIJDE: ledig rvs. Zwart marmeren werkblad. Frontpaneel met flesopener.

ONDERSTEL: Gesloten onderstel voorzien van antraciet getextureerde coating, dubbel-

wandige deur incl. gereedschapsrek met 5 haken.

ACCESSORIES: 1 gereedschapsrek met 5 haken.1 tweedelig connectionset.

PRODUCT AFMETINGEN: 820 mm (W) x 545 mm (D) x 880 mm (H).

NETTO GEWICHT: 35,5 kg



Patton Patron cart Corner connector

Patton Patron cart Corner connection
Article ID: 54GSP159

EAN Code: 4710958990730 

Patton Patron cart Corner connection
Koppelbaar aan alle Patron-cabinet-/cartmodellen. Met deze module creëert u
een ideale hoekopstelling en praktische werkruimte.

FRAME: Antraciet getextureerde coating, voorzien van 4 stelpootjes. Uitneembaar rvs 

saus-/saladebakje met deksel.

PRODUCT AFMETINGEN: 545 mm (W) x 545 mm (D) x 880 mm (H).

NETTO GEWICHT: 13 kg 



Product BBQ Patron series Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjafbi!

'!7B09FI-jjafcf!

'!7B09FI-jjafdc!

'!7B09FI-jjahda!

Stainless steel 304 top
Charcoal grey cabinet trolley  
and side shelves. 
Stainless steel front

Stainless steel 304 top
Charcoal grey cabinet trolley  
and side shelves. 
Stainless steel front

Stainless steel 304 - black 
marble top
Charcoal grey cabinet trolley
Stainless steel front

Charcoal grey frame
4 adjustable feet

Patron cart Two burner

Article ID: 54GSP052

Patron cart Tap wash

Article ID: 54GSP053

Patron cart Top marble

Article ID: 54GSP054

Patron cart 
Corner connector

Article ID: 54GSP159

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 499,00 € 419,334

€ 399,00 € 335,294

€ 399,00 € 335,294

€ 219,00 € 184,034



Patton Patron Modulair System Examples



PATRON BUILD-IN

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Patron build-in 4-burner

Patton Patron build-in 4-burner
Article ID: 54GCP492

EAN Code: 4710958990549

Patton Patron build-in 4-burner
Deze kant-en-klare inbouwunit met 4 branders heeft een 
670 mm x 440 mm kookoppervlak dat bestaat uit een grilrooster en 
een geëmailleerde hotplate. Ontwerp zelf uw buitenkeuken en maak deze 
compleet met Tap wash-, Two burner- en Top marble Build-in modellen.

CAPACITEIT: 4 Hoofdbranders. Totaal 19,6 kW.

KOOKOPPERVLAK: 670 mm x 440 mm.

KAP: Roestvrijstaal dubbelwandig met gietaluminium zijstukken in de kleur antraciet,

rvs-handgreep en temperatuurmeter.

BARBECUEFRAME: Zwart geëmailleerd plaatstaal, rvs-branders met vlamoverloop en 

elektronische ontsteking. Frontpaneel rvs.

GRILLOPPERVLAK: Porselein gecoate gietijzeren rooster. Geëmailleerde stalen hotplate.

Geëmailleerde plaatstalen vlamverdelers.

ACCESSORIES: 1 hoes. 1 geëmailleerd stalen hotplate met braadvochtopvang.

1 temperatuurmeter.

PRODUCT AFMETINGEN: 785 mm (W) x 560 mm (D) x 528 mm (H).

NETTO GEWICHT: 36 kg 



Patton Patron build-in 4+-burner

Patton Patron build-in 4+-burner
Article ID: 54GCP498

EAN Code: 4710958990723 

 

Patton Patron build-in 4+-burner
Deze complete inbouwunit met 4 branders heeft een 670 mm x 440 mm
kookoppervlak met twee grillroosters en een krachtige zijbrander. U kunt uw
buitenkeuken compleet maken met Patton Tap wash-, Two burner- en Top
marble Build-in modellen.

CAPACITEIT: 4 hoofdbranders. Totaal 19,6 kW. 1 zijbrander 4,1 kW.

KOOKOPPERVLAK: 670 mm x 440 mm.

KAP: Geëmailleerd plaatstaal in de kleur zwart met gietaluminium zijstukken in de kleur

antraciet, rvs-handgreep en temperatuurmeter.

BARBECUEFRAME: Zwart geëmailleerd plaatstaal, rvs-branders met vlamoverloop en

elektronische ontsteking. Frontpaneel met antraciet getextureerde coating. 

GRILLOPPERVLAK: Porselein gecoate gietijzeren roosters. Geëmailleerde plaatstalen

vlamverdelers.

ACCESSORIES: 1 hoes. 1 temperatuurmeter.

PRODUCT AFMETINGEN: 1090 mm (W) x 560 mm (D) x 528 mm (H).

NETTO GEWICHT: 37 kg



Patton Patron build-in Two burner

Patton Patron build-in Two burner
Article ID: 54GSP952

EAN Code: 4710958990556

Patton Patron build-in Two burner
Praktische kant en klare roestvrijstalen inbouwunit met 2 krachtige branders,
daarboven een grote, stevige pannendrager en windscherm. Als inbouwmodule
te combineren met build-in 4-burner, -Tap wash en -Top Marble units.

CAPACITEIT: 2 dubbelrings branders. Totaal 8,9 kW.

KOOKOPPERVLAK: 450 mm x 265 mm.

BOVENZIJDE:  Volledig rvs. 2 branders met elektronische ontsteking. Opklapbaar wind-

scherm. Frontpaneel met 2 bedieningsknoppen.

PRODUCT AFMETINGEN: 785 mm (W) x 545 mm (D) x 225 mm (H).

NETTO GEWICHT: 15,5 kg 



Patton Patron build-in Tap wash

Patton Patron build-in Tap wash
Article ID: 54GSP953

EAN Code: 4710958990563 

Patton Patron build-in Tap wash
Deze kant-en-klare roestvrijstalen inbouwunit is voorzien van rvs-kraan en
spoelbak met koppeling en afvoerslang. Als inbouwmodule te combineren met
build-in 4-burner, -Two burner en -Top marble units.

BOVENZIJDE:  Volledig rvs. Tapkraan en spoelbak. ¾” wateraansluiting en flex afvoer-

slang. Frontpaneel met flesopener.

PRODUCT AFMETINGEN: 785 mm (W) x 545 mm (D) x 225 mm (H).

NETTO GEWICHT: 8,5 kg



Patton Patron build-in Top marble

Patton Patron build-in Top marble
Article ID: 54GSP954

EAN Code: 4710958990570 

Patton Patron build-in Top marble
Inbouw unit met een ruim bemeten 690x450 mm marmeren werkblad met
stevige roestvrijstalen rand. Als inbouwmodule te combineren met build-in
4-burner, -Tap wash en -Two burner units.

BOVENZIJDE:  Volledig rvs. Zwart marmeren werkblad. Frontpaneel met flesopener.

PRODUCT AFMETINGEN: 785 mm (W) x 545 mm (D) x 225 mm (H).

NETTO GEWICHT: 22 kg



Product BBQ Patron Build-in Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjafej!

'!7B09FI-jjahcd!

'!7B09FI-jjaffg!

'!7B09FI-jjafgd!

Stainless steel 304 hood
Stainless steel front

Black enamel coated hood
Charcoal grey front

Stainless steel 304 top
Stainless steel front

Stainless steel 304 top
Stainless steel front

Patron build-in 4-burner
Grid and high gloss porcelain 
coated hotplate

Article ID: 54GCP492

Patron build-in 4+ burner
With sideburner

Article ID: 54GCP498

Patron build-in Two burner

Article ID: 54GSP952

Patron build-in Tap wash

Article ID: 54GSP953

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 649,00 € 545,384

€ 649,00 € 545,384

€ 399,00 € 335,294

€ 329,00 € 276,474



Product BBQ Patron Build-in Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjafha!
Stainless steel 304
Black marble top
Stainless steel front

Patron build-in Top marble

Article ID: 54GSP954

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 299,00 € 251,266



ODK MASTER SERIES

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Master 4+-burner SB

Patton Master 4+-burner SB
Het branderhuis van deze buitenkeuken bevat 3 krachtige branders en een
Searburner waarmee u vlees snel dicht kunt schroeien om de sappen te behouden.
Met deze bijzondere verrijdbare unit kunt u uw familie en vrienden
culinair verrassen.

CAPACITEIT: 3 hoofdbranders. Totaal 13,8 kW. 1 searburner 6,8 kW. 1 dubbelrings

zijbrander 3,2 kW.

KOOKOPPERVLAK: 788 mm x 490 mm. Waarvan voor infrarood-/searburner 

240 mm x 490 mm.

KAP: Volledig rvs. Dubbelwandig met geïsoleerde handgreep en temperatuurmeter. 

BARBECUEFRAME: Volledig rvs, voorgemonteerd. Bedieningsknoppen met ingebouwde

piëzo-ontsteking, uitschuifbare vetlade. Branders rvs, infrarood-/searburner.

GRILLOPPERVLAK: RVS-grillroosters en vlamverdelers.

ONDERSTEL: Volledig rvs, voorgemonteerd. Dubbelwandige deuren, opbergschap, papier-

rolhouder. 2 zijplateaus waarvan 1 met zijbrander en opklapbaar windscherm. 2 vaste- en 

2 zwenkwielen. Centrale wielblokkering.

ACCESSORIES: 1 hoes. 1 temperatuurmeter. 3 rvs grillroosters. 1 rvs-grillrooster

t.b.v. accessoire bakplaat. 1 papierrolhouder. 1 warmhoudrek.

PRODUCT AFMETINGEN: 1825 mm (W) x 605 mm (D) x 1220 mm (H).

NETTO GEWICHT: 93 kg

Patton Master 4+-burner SB
Article ID: 56GCM411

EAN Code: 4710958990631



Product ODK Master series Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjagdb!
Stainless steel hood
Stainless steel trolley - front - 
doors - side shelves - fire box

Master 4+ burner SB
Wide side- and searburner

Article ID: 56GCM411

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 2.195,00 € 1.844,544



ODK MASTER CABINET

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Master island set

Patton Master island set
Article ID: 56AZ0000

EAN Code: 4710958400581

Patton Master island set
Met deze aanzetunits - die passen aan de Master 3, Master 4, Master 4 SB en
Master 5 creëert u een prachtig keuken-concept. U beschikt over veel extra
ruimte en hebt daardoor alles direct bij de hand. De keukenbladen zijn vervaardigd
van duurzaam marmer.

WERKBLAD: Zwart marmer, dikte 40 mm.

ONDERSTEL: Volledig rvs buitenzijde. Binnenzijde staal met zwarte poedercoating. Rech-

terzijde met 1 hoge en 1 lage lade, linkerzijde heeft 1 deur, is geschikt voor gasfles.

PRODUCT AFMETINGEN 3B: 2475 mm (W) x 830 mm (D).

PRODUCT AFMETINGEN 4B SB: 2785 mm (W) x 830 mm (D).

PRODUCT AFMETINGEN 5B: 2680 mm (W) x 830 mm (D).

NETTO GEWICHT: 84 kg 



Patton Master Service cart Sink tap

Patton Master Service cart Sink tap
Article ID: 56AW001

EAN Code: 4710958400598

Patton Master Service cart Sink tap
De Master Service Cart kan als zelfstandige unit en als aanzetunit gebruikt wor-
den. Een koelbox, waterkraan, spoelbak met afvoer en saladebakjes, overal
is aan gedacht. Met deze Service Cart creëert u een complete buitenkeuken
met veel gebruiksgemak.

BOVENZIJDE: Volledig rvs-tapkraan, spoelbak, koelbox met deksel van veiligheidsglas. 

Twee RVS saus-/saladebakjes met deksel.

ONDERSTEL: Volledig rvs. Voorzijde met 2 dubbelwandige deuren, linkerdeur aan bin-

nenzijde v.z.v. papierrolhouder, frontpaneel met flesopener. ¾” wateraansluiting en flex 

afvoerslang.

PRODUCT AFMETINGEN: 670 mm (W) x 580 mm (D) x 905 mm (H).

NETTO GEWICHT: 37 kg



Patton Master Service cart Marble top

Patton Master Service cart Marble top
Deze Master Service Cart is voorzien van een groot marmeren werkblad en kan
als zelfstandige unit en als aanzetunit gebruikt worden. Met deze Service cart
maakt u uw buitenkeuken compleet

BOVENZIJDE: Volledig rvs. Zwart marmeren werkblad. Frontpaneel met flesopener.

ONDERSTEL:Volledig rvs. Voorzijde met 2 dubbelwandige deuren, linkerdeur aan binnen-

zijde voorzien van papierrolhouder, frontpaneel met flesopener.

PRODUCT AFMETINGEN: 670 mm (W) x 580 mm (D) x 905 mm (H).

NETTO GEWICHT: 43 kg

Patton Master Service cart Marble top
Article ID: 56AW011

EAN Code: 4710958990747



Product ODK Master cabinet Material / colour EAN Code

'!7B09FI-eaafib!

'!7B09FI-eaafji!

'!7B09FI-jjaheh!

Stainless steel body
Black marble top

Stainless steel body
Stainless steel sink - tap - 
water faucet with garden hose 
connection - cooler
2 Condiment tray’s

Stainless steel body
Marble top

Master Island set

Article ID: 56AZ0000

Master Service cart 
Sink tap

Article ID: 56AW001

Master Service cart 
Marble top

Article ID: 56AW011

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 1.890,00 € 1.588,241

€ 995,00 € 836,132

€ 695,00 € 584,032



Patton Master Modulair System Examples



ODK MASTER BUILD-IN

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Master build-in 3+-burner

Patton Master build-in 3+-burner
Dit luxe inbouwmodel buitenkeuken heeft 3 krachtige branders en een dubbelrings
zijbrander. Het grilloppervlak bestaat uit een grillrooster en een rvs hotplate.
Hij is zowel hangend tussen twee kasten in te bouwen, als staand op een onder-
kast te plaatsen.

CAPACITEIT: 3 hoofdbranders. Totaal 13,8 kW. 1 Dubbelrings zijbrander 3,2 kW.

KOOKOPPERVLAK: 660 mm x 490 mm.

KAP: Volledig rvs. Dubbelwandig met geïsoleerde handgreep en temperatuurmeter.

BARBECUEFRAME: Volledig rvs, voorgemonteerd. Bedieningsknoppen met ingebouwde

piëzo-ontsteking, uitschuifbare vetlade. Branders rvs.

GRILLOPPERVLAK: s-grillrooster, hotplate en vlamverdelers.

ACCESSORIES: 1 hoes, 1 temperatuurmeter, 1 rvs grillrooster, 1 rvs hotplate.

PRODUCT AFMETINGEN: 1135 mm (W) x 605 mm (D) x 568 mm (H).

NETTO GEWICHT: 45 kg

Patton Master build-in 3+-burner
Article ID: 56GCM398

EAN Code: 4710958990754



Product ODK Master build-in Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjahfe!
Stainless steel hood
Stainless steel frame - front

Master build-in 3+ burner
Wide sideburner

Article ID: 56GCM398

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 995,00 € 836,131



TRAITEUR SERIES

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Traiteur II

Patton Traiteur II 2-burner
Article ID: 54GFT201

EAN Code: 8712024084219

Patton Traiteur II 2-burner
Professionele, 2 brander RVS gasbarbecue met 490 x 400 mm kookoppervlak. 
Wordt geleverd met grillroosters, geëmailleerde bakplaat optioneel. Firebox met 
wind- en spatscherm, uitneembare aslade. Zwaar buizenframe met
gereedschapsrek, voorzien van stevige zwenkwielen met vastzetinrichting.

CAPACITEIT: 2 hoofdbranders. Totaal 8,8 kW.

KOOKOPPERVLAK: 490 x 400 mm.

BARBECUEFRAME: Eenvoudig te monteren stainless steel onderstel. Incl. gereedschaprek 

met 3 haken.

ACCESSORIES: 1 Set grillroosters, 1 wind-/spatscherm, 1 gereedschapsrek, 

1 beschermhoes.

PRODUCT AFMETINGEN: 510mm (W) x 630 mm (D) x 1030 mm (H).

BRUTO GEWICHT: 33 kg 

 



Patton Traiteur III

Patton Traiteur III 3-burner
Article ID: 54GFT301

EAN Code: 8712024084226

 

Patton Traiteur III 3-burner
Groot formaat, professionele 3 brander RVS gasbarbecue met 560 x 500 mm koo-
koppervlak, uitgevoerd in RVS. Wordt geleverd met grillroosters. Geëmailleerde 
bakplaat met braadvochtopvang optioneel. Firebox met wind- en spatscherm en 
handige aslade. Zwaar buizenframe met gereedschapsrek, voorzien van stevige 
zwenkwielen met vastzetinrichting.

CAPACITEIT: 3 hoofdbranders. Totaal 13,2 kW.

KOOKOPPERVLAK: 560 x 500 mm.

BARBECUEFRAME: Eenvoudig te monteren stainless steel onderstel. Incl. gereedschaprek 

met 3 haken.

ACCESSORIES: 1 Set grillroosters, 1 wind-/spatscherm, 1 gereedschapsrek, 

1 beschermhoes.

PRODUCT AFMETINGEN: 680 mm (W) x 630 mm (D) x 1030 mm (H).

BRUTO GEWICHT: 38 kg



Product BBQ Traiteur series Material / colour EAN Code

+!7B2AC4-aiecbj!

+!7B2AC4-aieccg!

Full stainless steel gas grill
Stainless steel trolley - front - 
frame
Wind shields
Fire box

Full stainless steel gas grill
Stainless steel trolley - front - 
frame
Wind shields
Fire box

Traiteur II 2-burner

Article ID: 54GFT201

Traiteur III 3-burner

Article ID: 54GFT301

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 299,00 € 251,26volgt

€ 349,00 € 293,28volgt



PATTON NEXUS OUTDOOR GAS FIRE PLACE

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Nexus I Outdoor Gas Fire Place

Patton Nexus I Outdoor Gas Fire Place
The Patton Nexus I Outdoor Gas Fire Place is a very complete, fancy and 
modern designed outdoor gas fire place. Very functional and of high quality.

CAPACITY: heat output up to 8,5 kW

BODY: Cold roll with black finishing and tempered glass window shields 

INCLUDED: Ceramic brick panel, cabinet tank holder

PRODUCT SIZE: 540 mm (W) x 580 mm (D) x 1290 mm (H).

WEIGHT: n.n.b.

new
2012Patton Nexus I Outdoor Gas Fire Place

Article ID: 57GFP001

EAN Code: 8712024090791



Patton Nexus II Outdoor Gas Fire Place

Patton Nexus II Outdoor Gas Fire Place
The Patton Nexus II Outdoor Gas Fire Place is a very complete, fancy and 
modern designed outdoor gas fire place. Very functional and of high quality.

CAPACITY: heat output up to 8,5 kW

BODY: Cold roll with black finishing and tempered glass window shields 

INCLUDED: Ceramic brick panel, cabinet tank holder

PRODUCT SIZE: 460 mm (W) x 820 mm (D) x 1290 mm (H).

WEIGHT: n.n.b.

new
2012Patton Nexus II Outdoor Gas Fire Place

Article ID: 57GFP005

EAN Code: 8712024090845



Product Nexus Outdoor Gas Fire 
Place Material / colour EAN Code

+!7B2AC4-ajahjb!

+!7B2AC4-ajaief!

Cold roll with black finishing
With tempered glass window 
shields
With inside cabinet tank holder

Cold roll with black finishing
With tempered glass window 
shields
With inside cabinet tank holder

Nexus I
Outdoor Gas Fire Place
(540x580x1290)
Incl. ceramic brick panel
Heat output up to 8,5 kW

Article ID: 57GFP001

Nexus II
Outdoor Gas Fire Place
(460x820x1290)
Incl. ceramic brick panel
Heat output up to 8,5 kW

Article ID: 57GFP005

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 649,00 € 545,381

€ 749,00 € 629,411



PATTON ACCESSOIRES

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Patton Accessoires



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

(!0BC12C-edbbhj!

(!0BC12C-edbabi!

(!0BC12C-edbbdb!

(!0BC12C-edbbei!

Stainless steel

Stainless steel

Stainless steel

Stainless steel

Tool set 3 pcs

Article ID: 54ATS96030

Tool set 6 pcs
Clearview presentation box

Article ID: 54ATS96060

Cleaning brush

Article ID: 54AT96010

Fork

Article ID: 54AT96020

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 39,95 € 33,576

€ 89,95 € 75,596

€ 19,95 € 16,766

€ 14,95 € 12,566



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

(!0BC12C-edbbff!

(!0BC12C-edbbgc!

(!0BC12C-edbacf!

(!0BC12C-edbaej!

Stainless steel

Stainless steel

Softgrip

Softgrip

Spatula

Article ID: 54AT96030

Tongs

Article ID: 54AT96040

Tool set 3 pcs

Article ID: 54ATS97030

Cleaning brush

Article ID: 54AT97010

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 14,95 € 12,566

€ 19,95 € 16,766

€ 29,95 € 25,176

€ 12,95 € 10,886



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

(!0BC12C-edbagd!

(!0BC12C-edbaha!

(!0BC12C-edbaih!

(!0BC12C-edbadc!

Softgrip

Softgrip

Softgrip

Softgrip

Spatula

Article ID: 54AT97030

Tongs

Article ID: 54AT97040

Teppanyakki tool

Article ID: 54AT97050

Basting brush

Article ID: 54AT97060

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 12,95 € 10,886

€ 14,95 € 12,566

€ 12,95 € 10,886

€ 9,95 € 8,366



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

(!0BC12C-edbafg!

+!7B2FJ1-ahijcf!

+!7B1CG8-bagdcj!

(!0BC12C-edbbaa!

Softgrip

Resin-stainless steel

Stainless steel

Stainless steel

Fork

Article ID: 54AT97070

Temperature gauge

Article ID: 54AT93075

Smokerbox

Article ID: 54AT93200

Fish grill

Article ID: 54AT97060

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 9,95 € 8,366

€ 24,95 € 20,976/25

€ 29,95 € 25,174/10

€ 17,95 € 15,086



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

(!0BC12C-edbbce!

(!0BC12C-edbbjd!

(!0BC12C-edbaje!

+!7B6FH9-fdaaif!

Stainless steel

Stainless steel

Rubber

-

Multi grill

Article ID: 54AT93230

Roasting rack

Article ID: 54AT93250

Cleaner brush 3-in-1

Article ID: 54AT93270

Chrome & Stainless polish

Article ID: 17R5000

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 34,95 € 29,376

€ 14,95 € 12,566

€ 4,95 € 4,166

€ 12,95 € 10,8812



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjafih!

'!7B09FI-jjahif!

+!7B2AC4-aiegbf!

+!7B2AC4-aiegga!

High gloss porcelain coated 
iron

High gloss stainless steel

Coated iron with greasetray

Coated iron with greasetray

Griddle hotplate 
315 x 420 mm
Patron 3 - 4

Article ID: 54ABW4500

Griddle hotplate 
260 x 484 mm
Master 3 - 4 - 5

Article ID: 54ABW5000

Griddle 400 x 485 mm
Traiteur II

Article ID: 54ABW6200

Griddle 280 x 485 mm
Traiteur III

Article ID: 54ABW6300

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 79,95 € 67,181/3

€ 79,95 € 67,181/3

€ 79,95 € 67,18volgt

€ 49,95 € 41,97volgt



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

'!7B09FI-eaagbb!

+!7B2AC4-aiefbg!

+!7B2AC4-aiefgb!

+!7B1CG8-bagdaf!

Coated iron ribbed/flat

Coated iron ribbed/flat

Coated iron ribbed/flat

Coated iron ribbed/flat

Griddle 310 x 440 mm
Patron 3 - 4

Article ID: 54ABW4000

Griddle ... x ... mm
Prominent 3

Article ID: 54ABW4300

Griddle ... x ... mm
Prominent 5

Article ID: 54ABW4400

Griddle 310 x 484 mm
Master 3 - 5

Article ID: 54ABW2000

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 59,95 € 50,381/5

volgt volgtvolgt

volgt volgtvolgt

€ 69,95 € 58,78volgt



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

+!7B1CG8-bajgjg!

+!7B2AC4-aiehbe!

+!7B2AC4-aiehgj!

+!7B2AC4-aieibd!

Coated iron ribbed/flat

Cast iron

Cast iron

Stainless steel

Griddle 400 x 484 mm
Master 4

Article ID: 54ABW2100

Cooking grid ... x ... mm
Prominent 3

Article ID: 54AK4300

Cooking grid ... x ... mm
Prominent 5

Article ID: 54AK4400

SS cooking grid
400 x 485 mm
Traiteur II

Article ID: 54AK6200

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 79,95 € 67,181/3

volgt volgtvolgt

volgt volgtvolgt

€ 34,95 € 29,37volgt



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

+!7B2AC4-aieigi!

'!7B09FI-eaaggg!

'!7B09FI-eaaghd!

'!7B09FI-eaahba!

Stainless steel

Chromed steel

Chromed steel

Stainless steel

SS cooking grid
280 x 485 mm
Traiteur III

Article ID: 54AK6300

Rotisserie 220 V
Patron 3

Article ID: 54ARS0003

Rotisserie 220 V
Patron 4

Article ID: 54ARS0004

Rotisserie 220 V
Master 3

Article ID: 54ARS0013

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 29,95 € 25,17volgt

€ 74,95 € 62,981/10

€ 79,95 € 67,181/10

€ 139,95 € 117,611/6



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

'!7B09FI-eaahch!

'!7B09FI-eaahde!

(!7AE12C-aaaaba!

(!7AE12C-aaaach!

Stainless steel

Stainless steel

-

-

Rotisserie 220 V
Master 4

Article ID: 54ARS0014

Rotisserie 220 V
Master 5

Article ID: 54ARS0015

Gassregulator
BP connector

Article ID: 54AA0500

Gassregulator with tube
BP connector

Article ID: 54AA1100

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 144,95 € 121,811/6

€ 149,95 € 126,011/3

€ 8,95 € 7,525/10

€ 14,95 € 12,565/10



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjagce!

'!7B09FI-jjagei!

-

Black

Gashose combination
BBQ+cart Two burner

Article ID: 54AA1500

Patron cart connection set

Article ID: 54GCCS00

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 29,95 € 25,171/6

€ 14,95 € 12,561/6



PATTON COVERS

barbecues, 
outdoor kitchens 
en accessoires



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

+!7B1CG8-ajcfbg!

'!7B09FI-eaagjh!

'!7B09FI-eaahad!

'!7B09FI-jjaihh!

Black

Black

Black

Black

Cover Patton
gastank

Article ID: 54AH93100

Cover Patton
Patron 3 - 4

Article ID: 54AH90401

Cover Patton
Patron build in 4

Article ID: 54AH90411

Cover Patton
Patron build in 4+

Article ID: 54AH90412

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 19,95 € 16,765/25

€ 49,95 € 41,971/6

€ 22,95 € 19,291

€ 29,95 € 25,171



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjafje!

'!7B09FI-jjagaa!

'!7B09FI-jjagbh!

'!7B09FI-jjaifd!

Black

Black

Black

Black

Cover Patton
Patron 3 - 4 + (R)cart Two bnr/
cart Top marble

Article ID: 54AHS1052

Cover Patton
Patron 3 - 4 + (R)cart Tap 
wash

Article ID: 54AHS1053

Cover Patton
Patron 3 - 4 + (L)cart Two 
bnr+(R)cart Tap wash

Article ID: 54AHS1062

Cover Patton
Patron 3 - 4 + cart Corner 
connector+(R)cart Two

Article ID: 54AHS2052

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 49,95 € 41,971/6

€ 49,95 € 41,971/6

€ 59,95 € 50,381/6

€ 79,95 € 67,181/6



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

+!7B2AC4-aiejbc!

+!7B2AC4-aiejgh!

+!7B2AC4-aiedha!

+!7B2AC4-aieece!

Black

Black

Black

Black

Cover Patton
Prominent 3

Article ID: 54AH94300

Cover Patton
Prominent 5

Article ID: 54AH94400

Cover Patton
Traiteur II

Article ID: 54AH96200

Cover Patton
Traiteur III

Article ID: 54AH96300

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 41,95 volgtvolgt

€ 41,95 volgtvolgt

€ 39,95 € 33,57volgt

€ 44,95 € 37,77volgt



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

'!7B09FI-eaahfi!

'!7B09FI-eaahgf!

'!7B09FI-eaaheb!

'!7B09FI-eaaicg!

Black

Black

Black

Black

Cover Patton
Master 3

Article ID: 54AH91301

Cover Patton
Master 4

Article ID: 54AH91401

Cover Patton
Master 5

Article ID: 54AH91501

Cover Patton
Master Service cart tap wash

Article ID: 54AHC0101

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 54,95 € 46,181

€ 59,95 € 50,381

€ 64,95 € 54,581

€ 39,95 € 33,571



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

'!7B09FI-jjaiie!

'!7B09FI-eaahhc!

'!7B09FI-eaahij!

'!7B09FI-eaaibj!

Black

Black

Black

Black

Cover Patton
Master build in 3+

Article ID: 54AH92398

Cover Patton
Master 3 + Island set

Article ID: 54AHI0301

Cover Patton
Master 4 + Island set

Article ID: 54AHI0401

Cover Patton
Master 5 + Island set

Article ID: 54AHI0501

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 49,95 € 41,971

€ 74,95 € 62,981

€ 79,95 € 67,181

€ 84,95 € 71,391



Product Patton Accessoires Material / colour EAN Code

+!7B1CG8-baejgh!

+!7B1CG8-baejhe!

Black

Black

Cover Patton polyester/PVC
Elite 4 + Island set

Article ID: 54AHI4000

Cover Patton polyester/PVC
Elite 6 + Island set

Article ID: 54AHI6000

Consumerprice
incl. 19% VAT

Brutoprice
Excl. 19% VATPallet

€ 149,95 € 126,011

€ 159,95 € 134,411



Trendhout

Trendhout
Een programma wat een absolute aanwinst is voor iedere uitgebreide BBQ afdeling, en daarnaast zeker ook voor extra omzet zorgdraagt!



8 goede redenen
om een Patton barbecue of buitenkeuken aan te schaffen!

1. Jarenlang plezier
Een Patton buitenkeuken is gemaakt van hoogwaardig geëmailleerd- of gecoat staal en/of roestvast staal. U kunt hem zonder zorgen buiten laten staan. Bij alle barbecuemodellen krijgt u een stevige weersbestendige hoes.

2. Zeer veilig
Alle Patton barbecue- en buitenkeukens modellen zijn zeer stabiel. De gasuitvoeringen zijn uitegrust met een Piezo- of elektronische ontsteking. Met een druk op de knop is uw gasbarbecue/buitenkeuken aan en is daarna snel op temperatuur. 
Zeer veilig en u kunt direct aan de gang.

3. Juiste temperatuur
De temperatuur is eenvoudig regelbaar. Alle Patton barbecue- en buitenkeuken modellen zijn uitgerust met een temperatuurmeter op de kap. Met 3, 4 of 5 branders heeft u de beschikking over meerdere kookzones. Zo weet u exact op welke 
temperatuur u kookt, ook wanneer u de barbecue / buitenkeuken als oven gebruikt.

4. Verrijdbaar
Alle Patton barbecue- en buitenkeuken modellen (behalve de inbouwmodellen) zijn uitgerust met stevige wielen waardoor ze eenvoudig verplaatst kunnen worden. De Master modellen zijn voorzien van een wielrem.

5. Uitbreiden
Modellen uit de Patron kabinet serie kunt u met een extra kookunit, handige werktafel, spoelbak en een hoekstuk uitbreiden. De Master modellen kunt u uitbreiden met 2 typen Service carts of een Island set. Zo stelt u eenvoudig uw ideale buiten-
keuken samen. Een leuk cadeau om evt. later toe te voegen.

6. Praktische accessoires
Patton heeft een uitgebreid assortiment praktische accessoires dat o.a. bestaat uit de Patton Solid gereedschaplijn, bakplaten, unieke hotplates, smokerbox, visgrill, 220V grillspit etc.

7. Vijf jaar garantie
Op alle Patton barbecue- en buitenkeuken modellen krijgt u maar liefst 5 jaar volledige garantie. Service wordt vanuit Nederland verzorgd.

8. Patton BBQ-club
Via website www.patton.eu kunt u lid worden van de Patton BBQ club en ontvangt u van Patton in het seizoen iedere week een heerlijk barbecue recept.
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